

# 黄南报

2015年8月2日 星期日

农历乙未年六月十八

本期 8版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 969期

2015年第30期



## 我州开展“八一”慰问活动

本报讯 (记者 郭广智) “送上节日的祝福,道声官兵辛苦”。在中国人民解放军建军88周年纪念日来临之际,带着党和政府对人民子弟兵的深情厚意,州党政军领导组团走访慰问了黄南军分区、公安消防支队、武警黄南支队、驻训部队、军分区独立骑兵连官兵,并前往驻训部队总部看望广大武警官兵。慰问团代表州委、州政府以及全州26万各族人民向他们致以节日的祝贺和问候。

在慰问中州委书记巨克中对驻地部队官兵

在我州维护稳定和经济建设中做出的贡献给予了充分肯定,并表示衷心感谢。他说,我州社会稳定、经济发展,离不开驻军部队官兵的积极参与和大力支持是分不开的。全州驻训部队、武警消防官兵按照政治合格、军事过硬、作风优良、纪律严明、保障有力的要求,不断加强部队建设。全体官兵听党指挥,英勇善战;视驻地如故乡,视人民为父母,及时出现在群众危难时刻和抢险救灾第一线,为全州经济社会的发展提供

了坚强有力的保障,同时也充分体现了人民军队的强大力量。今后,州委州政府将全力支持部队建设,让驻州部队在全面建设小康社会、维护黄南稳定,实现全州经济、社会、科学跨越式发展再立新功。

驻州各部队官兵对我州各级领导和人民群众长期以来支持关心部队建设表示感谢,并将认真贯彻落实党中央、中央军委和习近平主席的决策指示,深入学习贯彻习近平主席系列重要讲话精神,聚焦党在新形势下的

强军目标,坚持把“能打仗、打胜仗”融入官兵血液,让“改作风、树新风”成为军营强音,使真打实备、真训严练在部队蔚然成风,不断提高国防和部队建设现代化水平,带出一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的过硬队伍;大力弘扬双拥工作优良传统,一如既往全力维护地方稳定,支持和参与经济社会发展,进一步巩固军政、军民团结的良好局面,为实现跨越发展和长治久安的新黄南作出更大贡献。



7月31日,州委书记巨克中、副书记刘大业、政法委书记林华旦等赴驻训部队总部慰问广大武警官兵。图为巨克中在营区了解战士的生活学习情况。张猛摄

隆务镇青年路社区  
以党建为龙头提升工作能力

详见2版

同仁县第三届热贡文化旅游节  
启幕

详见3版

黄南州2015年农村  
“两房”建设进展顺利

详见3版

尖扎的唐卡与木工技艺

详见5版

文明花开千万家

详见8版

责编/郭广智 排版/冯志清

## 心中的歌儿献给最可爱的人

详见2版·一周要闻

## 我州推行医疗保险总量控制付费方式

本报讯 我州扎实做好医保控费工作,在医疗保险总额控制付费方式改革试点工作的基础上,坚持分类指导,坚持探索创新,加强对付费方式改革探索,在部分定点医疗机构中推行医疗保险总量控制付费方式改革,确保合理有效

地控制医疗费用和城乡居民“看病贵,看病难”的问题得到有效缓解。

医疗保险总量控制付费方式改革的推行,既是贯彻省、州医改工作的具体要求,也是贯彻落实省业务部门推进医保复合型支付方式改革

的具体体现,我州推行此方式是以“实现全州医保基金收支平衡和可持续发展”为目标,综合全州医疗保险基金收支预算、定点医疗机构的类别和级别、服务能力、次均费用及医护人员数量、面积、设备等因素,确定了黄南州福利慈善

康复医院等10家定点医疗机构医疗费用年度总量控制指标,实行按月支付、超支不补的结算方式,敦促各定点医疗机构加强自我管理,减少过度医疗、重复检查、重复治疗和挂床住院的现象。